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1. Να αναγνωρίσετε την οµάδα Z6 × Z4/〈(2,2)〉.

2. Σωστό ή Λάθος ; Να δικαιολογήσετε την απάντησή σας.

(i) Κάθε 1-1 απεικόνιση από ένα πεπερασµένο σύνολο στον εαυτό του είναι µετά-
ϑεση.

(ii) Η τάξη της µετάθεσης (123)(456) είναι 9.

(iii) Η S3 δεν έχει αβελιανές υποοµάδες.

(iv) Κάθε κυκλική οµάδα µε τάξη µεγαλύτερη του 2 έχει τουλάχιστον 2 γεννήτορες.

(v) Τα αριστερά σύµπλοκα της υποοµάδας H στην G µπορεί να είναι περισσότερα
από τα δεξιά σύµπλοκα της H στην G.

(vi) Το στοιχείο (8,4,5) της Z6 × Z12 × Z20 έχει τάξη 32.

3. (i) Να γράψετε την παρακάτω µετάθεση σ σαν γινόµενο κύκλων ξένων µεταξύ τους
και να υπολογίσετε την τάξη της. Είναι η σ άρτια ή περιττή µετάθεση ;

σ = (1357)1204(45728)−1453(158)−1789(123458)1821.

(ii) Να λύσετε το παρακάτω σύστηµα εξισώσεων στο Z5.

2x + 3y ≡ 1(mod5)
3x + 2y ≡ 0(mod5)

4. ΄Εστω το f (x) = x2 + x + 2 στο Z3[x].

(i) Να εξετάσετε αν το Z3[x]/〈f (x)〉 είναι σώµα.

(ii) Να περιγράψετε τα στοιχεια του Z3[x]/〈f (x)〉.

(iii) Να ϐρείτε, αν υπάρχουν, τις ϱίζες του f (x) στο Z3[x]/〈f (x)〉.

5. ΄Εστω G,G′ οµάδες. ∆είξτε ότι η φ : G → G′ είναι οµοµορφισµός αν και µόνο αν το{
(g, φ(g)) | g ∈ G

}
είναι υποοµάδα του G × G′.
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